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Fontos! Minden megoldashoz részletes indoklast kériink. Minden eléaddson elhangzott,

vagy a jegyzetben megtalalhato allitas felhaszndlhaté megfelel6 hivatkozassal.

Feladat 1 Nevezziink egy f : X — Y* kodot egyértelmiien dekodolhatonak, ha az

u=uj---ug 6svV =uy--- vy lizenetekre (itt uy,v;, ..., ux, vy € X)

flur) f(ug) -+ flug) = flor) f(v2) - fur)

esetén u; = v; minden i-re. Tehat, az oran elhangzott definiciéval ellentétben csak azt
koveteljiik meg, hogy barmely két kiilonboz6, azonos hossziisagu iizenet kédja kiilonbozzon.

Bizonyitsa be, hogy a két definicié ekvivalens!

Feladat 2 Binaris kodabécé esetén konstrualhaté-e olyan 11 darab kédszobdl allé egyértel-
miien dekodolhaté kéd, ahol a kédszohosszak 2,3,3,4,4,4,4,5,5,5,57 Ha nem, miért? Ha

igen, akkor konstrudljon ilyet!

Feladat 3 Legyen X olyan binaris forras, hogy a 0 és 1 sorozatok hosszai fiiggetlen valészi-
ntiségi valtozok. A 0-k hossza é paraméterti geometriai eloszlasi valoszintiségi valtozo, az
1-k hossza % paraméterti geometriai eloszlasi valosziniiségi valtozo. Mekkora az X forras

entropiaja?’

Feladat 4 Mutassa meg, hogy az [a,b] intervallumon kiviil nulla siriiségfiiggvényii val6szi-

niiségi valtozdk k6zott az [a, b]-n egyenletes eloszlasiinak maximaélis a differencidlis entrépidja!

Feladat 5 Mikor neveziink egy forrast informaciostabilisnak?



